
Egy versenyen öt tanuló vett részt: A, B, C, D és E. Valaki el®z®leg azt tippelte, hogy a versenyz®k helyezési

sorrendje ABCDE lesz, azonban � mint utóbb kiderült � így egyetlen versenyz® helyezését sem találta el, s®t még azt

sem, milyen sorrendben következett két egymás utáni helyezett. Másvalaki a DAECB sorrendre tippelt. Ez lényegesen

jobbnak bizonyult, mivel ebben pontosan két versenyz® helyezése megegyezett a ténylegessel, továbbá ugyan
sak két

esetben az is, hogy milyen sorrendben követte egymást két versenyz®. Vajon milyen eredménnyel végz®dött valójában

a verseny?
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